
Referat af bestyrelsesmøde i Roskilde Rideklub d. 5/9   
Tilstede: Anne-Marie, Mette, Knud, Malou, Michael, Pia 

Fraværende:  

 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsordenen, valg af referent, næste mødedato og andre 

vigtige datoer  

2. Økonomi/budget  

3. Renovering  

4. Staldkontrakt  

5. Nyt koncept – ROR  

6. Eventuelt  

 

Ad. 1. Godkendelse af dagsordenen, valg af referent, næste mødedato og andre 

vigtige datoer  

- Dagsordenen blev godkendt og Malou valgt som referent.  

- Næste bestyrelsesmøde er mandag d. 5/10 

 

Ad. 2. Økonomi/budget 

Vores økonomi er tilfredsstillende og vores kasserer er tilfreds J  

Pr. 31/8 har vi 719.669 kr. indestående mod 555.682 kr i 2019.  

Vores cafe har et fint overskud og aktivitetsudvalgets orienteringsridt har givet penge 

i kassen. Dog har vi også mange små projekter i gang – herunder diverse udgifter til 

renoveringen.  

 

 

 



Ad 3. Renovering  

Først og fremmest et kæmpe tak til alle for den ekstraordinære indsats i 

forberedelserne til den nye renovering.   

Nye punkter til renoveringen:  

- Mandag morgen d. 7/9 kl 7 overgiver vi bygningen til de ansvarlige for 

projektet. Det er også her containerne bliver hentet.  

- Fremtidens staldinventar er valgt til at levere vores staldinventar til vores nye 

stalde. Anne-Marie skal mødes med dem i næste uge og høre om alle 

mulighederne. Vi glæder os til at kunne præsentere vores nye inventar for alle.  

- Der er byggemøde d. 11/9, hvor Michael deltager. Der arbejdes på at få en 

mere detaljeret tidsplan for hele projektet som også kan meldes ud til 

pensionærerne.  

- Renoveringen er sat til at slutte i midt december som vi forventer overholdes, 

da der ellers vil komme dagsbøder.  

- Der er hul i taget ude i laden. Kommunen har tilbudt at komme i november da 

der alligevel står lift tilgængelig pga. renovering. Derudover vil vi gerne få 

skiftet alle de hvide plader i ridehustaget, så vi undgår at det regner ned igen.  

- Der er mange spørgsmål angående fordeling af bokse i de nye stalde. Den 

endelige plan for staldende er ikke på plads endnu men for at understrege 

endnu engang vil bestyrelsen selvfølgelig gøre alt for at skabe et godt miljø for 

alle og som alle naturligvis er tilfredse med. Når planen er på plads deler vi 

med alle opstaldere samt hvordan boks fordelingen vil foregå.  

- Der indkøbes store gummimåtter som hestene kan stå på i teltstaldende så de 

kan smedes uden for meget besvær. Anne-Marie/Pia står for indkøb. Der 

anbefales at smedene først kommer fra 8.30 hvis muligt til de heste som står i 

laden, så Tine kan nå at få alle hestene ud inden.  



- Vigtigt at pointere at alt arbejde kommer primært til at foregå mens hestene 

står ude – hertil også slukning for vand og strøm. Vandet er slukket i max 4 

timer.  

- Husk på at vi står midt i en periode som er ny for alle. Der vil opstå ting 

undervejs og ting som vi ikke har forudset. Alt er frivilligt arbejde og alle gør 

deres bedste for at både tobenede og firbenede er tilfredse under hele 

renoveringsprocessen og ønsket om at det hele nok skal lykkes. Det bliver godt 

på den anden side.  

 

Ad. 4. Staldkontrakt  

Ny staldkontrakt er lavet og fremlægges snarest for pensionærerne, så de kan skrive 

under på ny.   

  

Ad 5. Nyt koncept  

På mødet blev der vendt det ”nye koncept” på ROR når de nye stalde står færdigt. 

Dette er endnu ikke helt klarlagt endnu, men bestyrelsen melder ud ligeså snart det er 

på plads.  

 

Eventuelt:  

- Weekend-morgen-vagter: weekendvagter møder kl 6 indtil det bliver for mørkt 

og herefter vil der sættes ekstra hjælp på så hestene er ude som de er i 

hverdagen.  

- Vi har ansøgt DIF og DGI’s foreningspulje (kun til nye og anderledes opstarts 

aktiviteter) om 50.000 kr. til opstart af et rytterfitness hold (vi har en trænings 

hal) - og dem har vi fået. Vi går straks i gang med planlægningen.  

- Kulturen skal ændres i forhold til oprydning på hele området, lort og bomme 

på banerne, skraldespande osv  – husk hinanden på at få ryddet op så vores sted 

er præsentabel og at bundene fortsat kan være gode at ride i.   



- Elevskolen har fået lov til at købe Knuds trailer, da elevskolen alligevel ofte 

låner den. Derfor bliver det også nu en mulighed at leje trailer af klubben for 

alle medlemmer. Mette kommer til at stå for udlejning og vil udarbejde en 

lejekontrakt.  


